

Warszawa, dnia 08.12.2014 r.

Wykonawcy

ZTM-NPZ-NPZ1-2210-⁹⁴⁰...-1-14/MKO

Dotyczy: przetarg nieograniczony nr 102/2014 na dostawę paliwa do samochodów służbowych ZTM

W związku z zapytaniem Wykonawcy w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie - działając zgodnie z art. 38 ust. 2 cyt. ustawy - uprzejmie wyjaśnia:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek (część II rozdział VI punkt 6), jeżeli faktura zawierająca zestawienie transakcji będzie uzupełniona dodatkowo załącznikiem elektronicznym a obydwie te dokumenty będą w sumie zawierały oczekiwane przez Zamawiającego dane?. Faktura zawiera szczegółowe zestawienie transakcji m.in.: numer karty, numer rejestracyjny samochodu (w przypadku karty wystawionej na numer rej. i karty imiennej), rodzaj i ilość zatankowanego paliwa, miejsce dokonania transakcji, cenę jednostkową brutto, cenę jednostkową brutto po upuście, wartość netto i brutto oraz stawkę i kwotę VAT. Ponadto, Wykonawca do faktury zbiorczej będzie przysyłał Zamawiającemu elektroniczne zestawienie transakcji uzupełniające fakturę o datę i godzinę transakcji.

Wykonawca przekaze bezpłatnie również dostęp do indywidualnie dedykowanego serwisu internetowego, na którym Zamawiający będzie mógł na bieżąco śledzić dokonane transakcje, jak również blokować karty bądź zamawiać nowe.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza uzupełnienie faktury załącznikiem elektronicznym.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania stałego w okresie obowiązywania rabatu, ale od ceny brutto?. Cena, jaką Zamawiający zapłaci za każdą dostawę paliwa wynikać będzie z iloczynu ilości faktycznie zatankowanego paliwa oraz ceny jednostkowej brutto paliwa obowiązującej na danej stacji w chwili zakupu, pomniejszonej o upust.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zastosowania rabatu od ceny brutto.

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 cyt. ustawy, Zamawiający zmienia treść SIWZ w zakresie odpowiedzi na pytanie nr 1.

INSPEKTOR
Działu Prawnego i Zamówień Publicznych

Magdalena Kowalska
Magdalena Kowalska

Sekcji Zamówień Publicznych
Działu Prawnego i Zamówień Publicznych

Dorota Marszał
Dorota Marszał

SPECJALISTA
Działu Nadzoru Przewozów

Krzysztof Potreszcz
Krzysztof Potreszcz

DYREKTOR
Zarządu Transportu Miejskiego

Wiesław Witek
Wiesław Witek